

## ERRATA

**Referência: Publicação Diário Oficial do dia 04/12/2023 - Página 21  
CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR - Edital de Chamamento Público nº 21/2023 –  
SMADS**

Onde se lê: “Associação Franciscana de Assistência Social Madre Cecília - AFASCOM”

Leia-se: “Associação Franciscana de Assistência Social Coração de Maria - AFASCOM”

Atenciosamente,

***Comissão de Seleção:***

***Jamyle Martins de Sousa***

***Leticia Castellani de Lara***

***Luciana Maria Ricardo da Silva***

